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3. In welcher Form soll der DBS Newsletter zur Verfügung stehen? 
 
Anzahl der Antworten: 473 

 

 

  

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00%

Sonstiges

als RSS-Newsfeed

als Internetseite + Link per E-Mail

per Mail mit PDF-Anhang

so wie bisher per E-Mail



 
 

Ergebnisse aus der Onlineumfrage 2011 zum DBS Newsletter 
 

 

 

http://wiki.bildungsserver.de/bilder/upload/Auswertung_Frage_1.pdf 

 

http://wiki.bildungsserver.de/bilder/upload/Auswertung_Frage_2.pdf 

 

http://wiki.bildungsserver.de/bilder/upload/Auswertung_Frage_3.pdf 

 

http://wiki.bildungsserver.de/bilder/upload/Auswertung_Frage_5.pdf 

 

http://wiki.bildungsserver.de/bilder/upload/Auswertung_Frage_5a.pdf 
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